

誤植のお詫び

「2019 CESA 一般生活者調査報告書～日本ゲームユーザー&非ユーザー調査～」に誤りがありました。

ここに訂正させていただきますと共に、読者・関係者の皆様に多大なるご迷惑をおかけしたことを深くお詫び申し上げます。

[訂正内容]

137ページ

第4章 汎用ハードウェアおよびアーケードゲームのプレイ動向

1. スマートフォン／タブレット用ゲーム
2. スマートフォン／タブレット用ゲームのプレイ状況

■課金有無のグラフ内

【誤】「男性70～79才」と「女性70～79才」が欠落

【正】「男性70～79才」と「女性70～79才」を追加

何卒ご容赦いただきますよう、よろしくお願いいたします。